



**МИНИСТЕРСТВО ТРУДА  
И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

**Участникам Международного научно-  
практического форума «Российская  
неделя здравоохранения-2017»**

Уважаемые коллеги!

От имени Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации и от себя лично поздравляю вас с открытием Международного научно-практического форума «Российская неделя здравоохранения-2017».

Государство уделяет пристальное внимание вопросам народосбережения. Поэтому сегодня, когда резервы роста рождаемости невелики, поскольку по уровню рождаемости Россия достигла среднеевропейских показателей, особое значение приобретает проблема снижения смертности, в том числе в трудоспособном возрасте. Именно в этом направлении здравоохранению отводится ключевая роль. Основные действия по снижению смертности должны обеспечиваться за счет совершенствования и повышения качества работы системы здравоохранения, улучшения системы профилактики производственного травматизма и профессиональных заболеваний, мотивации здорового образа жизни и жизнесохранительного поведения у населения.

Ежегодно миллионам людей требуется квалифицированная медицинская помощь. И мы с вами знаем, что она зависит от технологического обеспечения лишь отчасти, поскольку в здравоохранении приоритет всегда за опытом и знаниями. Поэтому такие представительные мероприятия как данный форум призваны сохранить возможность передачи накопленного годами опыта российской медицинской школы молодым специалистам и продолжать успешно развивать здравоохранение на благо всех россиян.

Желаю всем участникам Форума плодотворных обсуждений, здоровья, благополучия, дальнейших профессиональных успехов.

Министр труда и  
социальной защиты  
Российской Федерации

М.А. Топилин